
Арифметический и логический контроль по формам годовой бухгалтерской 

(финансовой) отчетности, утвержденным приказом Минфина России от 02.07.2010 № 66н 

(в редакции Приказа Минфина России от 06.04.2015 № 57н). 
 

№ 

контроля 
Описание контроля 

1 2 

1.  
стр.1100 = стр. (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + 1160 + 1170 + 1180 + 1190)  
по гр.3, 4 

2.  стр.1200 = стр. (1210  + 1220  + 1230  + 1240  + 1250  + 1260) по гр.3, 4 
3.  стр.1600 = стр. (1100  + 1200) по гр.3, 4 
4.  стр.1600 = стр.1700 по гр.3, 4 
5.  стр.1300 = стр. (1310  + 1320  + 1340 + 1350 + 1360 + 1370) по гр.3, 4 
6.  стр.1400 = стр. (1410  + 1420  + 1430  + 1450) по гр.3, 4 
7.  стр.1500 = стр. (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) по гр.3, 4 
8.  стр.1700 = стр. 1300 + 1400 + 1500 по гр.3, 4 

9.  
строки с 1110 по 1170, 1190,  1200, с 1210 по 1260,  1310, с 1340 по 1360, 1400,  1410, 
с 1430 по 1450, 1500, с 1510 по 1550, 1600, 1700  > = 0 по гр.3, 4 

10.  стр.2100 = стр. (2110 – 2120) по гр.3, 4 
11.  стр.2200 = стр.( 2110-2120– 2210 – 2220) по гр.3, 4 
12.  стр.2300 = стр. (2200 + 2310 + 2320 – 2330 + 2340 – 2350) по гр.3, 4 
13.  стр.2400 = стр. (2300 – 2410 – 2430 + 2450 – 2460) по гр.3, 4 

14.  стр.2500 = стр. (2400 + 2510 + 2520) по гр.3, 4 

15.  строки  2110, 2120, 2210, 2220, 2310, 2320, 2330, 2340, 2350, 2410 > = 0 по гр.3, 4 
16. ** стр.3200 гр.3 = стр.1310 гр.4 
17. ** стр.3200 гр.4 = стр.1320 гр.4 
18. ** стр.3200 гр.5 = стр.1340 гр.4 + стр.1350 гр.4 
19. ** стр.3200 гр.6 = стр.1360 гр.4 
20. ** стр.3200 гр.7 = стр.1370 гр.4 
21. ** стр.3200 гр.8 = стр.1300 гр.4 
22. ** стр.3300 гр.3 = стр.1310 гр.3 
23. ** стр.3300 гр.4 = стр.1320 гр.3 
24. ** стр.3300 гр.5 = стр.1340 гр.3 + стр.1350 гр.3 
25. ** стр.3300 гр.6 = стр.1360 гр.3 
26. ** стр.3300 гр.7 = стр.1370 гр.3 
27. ** стр.3300 гр.8 = стр.1300 гр.3 
28. ** 0,051 < =  стр.3600 / стр.1300 < = 800 по гр.3, 4 /abs/ 
29. ** стр.3300 = стр.3200 + стр. 3310 – стр.3320 по гр.3, 4 
30. ** стр.3300 = стр.3200 + стр. 3310 – стр.3320 + стр.3330 по гр.5 
31. ** стр.3300 = стр.3200 + стр. 3310 – стр.3320 + стр.3330 + стр.3340  по гр.6, 7 

32. ** 
стр.3310 > = стр.3311 + стр. 3312 + стр.3313 + стр. 3314 + стр.3315 + стр.3316  по гр.3, 
5, 6,7 

33. ** 
стр.3320 > = стр.3321 + стр. 3322 + стр.3323 + стр. 3324 + стр.3325 + стр.3326 + стр. 
3327  по гр.3, 5, 6,7 

34. ** гр.8 = гр.3 + гр.4 + гр.5 + гр.6 + гр.7 стр.3200, 3300, с 3310 по 3314, с 3316 по 3327  
35. ** стр.4110 гр.3 = стр.4111 + стр.4112 + стр.4113 + стр.4119 по  гр.3 
36. ** стр.4120 гр.3 = стр.4121 + стр.4122 + стр.4123 + стр.4124 + стр.4129  по гр.3 
37. ** стр.4100 гр.3 = стр.4110 – стр.4120 по  гр.3 
38. ** стр.4210 гр.3 = стр.4211 + стр.4212 + стр.4213 + стр. 4214 + стр.4219 по  гр.3 
39. ** стр.4220 гр.3 = стр.4221 + стр.4222 + стр.4223 + стр. 4224 + стр.4229  по гр.3 
40. ** стр.4200 гр.3 = стр.4210 – стр.4220 по гр.3 
41. ** стр.4310 гр.3 = стр.4311 + стр.4312 + стр.4313 + стр.4314 + стр.4319 по гр.3 
42. ** стр.4320 гр.3 = стр.4321 + стр.4322 + стр.4323  + стр. 4329 по гр.3 
43. ** стр.4300 гр.3 = стр.4310 – стр.4320 по гр.3 
44. ** стр.4400 гр.3 = стр.4100 + стр.4200 + стр.4300  по гр.3 

 46а ** строки с 4110 по 4129, с 4210 по 4229, с 4310 по 4329 > = 0       

45. ** стр.6200 = стр.6210 + стр.6215 + стр.6220 + стр.6230 + стр.6240 + стр.6250 по гр.3 

46. ** стр.6310 = стр.6311 + стр.6312 + стр.6313 по гр.3 

47. ** стр.6320 = стр.6321 + стр.6322 + стр.6323 + стр.6324 + стр.6325 + стр.6326 по гр.3 

48. ** стр.6300 = стр.6310 + стр.6320 + стр.6330 + стр.6350 по гр.3 

49. ** стр.6400 = стр.6100 + стр.6200 – стр.6300  по гр.3 

**) Контроли с данными номерами проводятся по организациям,  не относящимся к субъектам  малого 

предпринимательства. 


